Mamemamuxa 6 I knacce

S



3 Mas.
KnaccHasi paborta.

MunHyTKa YynctonmcaHu















6+2=8 6-2=4
O5+3=8 9-1=8
3+3=6 7+3=10
8+2=1) 4-2=2

_




[loBTOPEHME 1 3aKpenneHme n3y4eHHoro = W,

YnpaxHeHue Ne4 cTp. 48.

X+7=16 15—y =6 . -
X=16-7 y=15-16 NG e )
X=9 y=9

[TpoBepka: MpoBepka:

O+7=16 15—-9=6

16 = 16 6=0

OTBeT: 9 OTBeT: 9

_




8 6




11-3=8(n.)

OTBeT: 8 UBETHbIX NIEHOK.




3apaya Ne6 (0).

13+5 =18 (a.)
OteeT: 18 Opy3eun y BoBbl.







CerogHsa Ha ypoke :

1 noBTOpMUn (a)...

A y3Han (a)...

MHe ObIFyI0 MHTEePECHO...
MHe ObIfIo TPYAHO ...







